Ne 9-5-17

CsHiz + 802 =5CO; + 6H20

CiHy + x+0,25y02 = xCO2 + 0,5yH20

o(CsHi2) =100 — 85 =15%; n(CsHi2) =1wmomp; m(CsHi2)=72T
n(CiHy) =amons;  m(CxHy) = 72/0,15-72=408

CocraBumMm cucremy

(1+a)6,5=8 + (x + 0,25y)a

(12x +y)a=408

OTtcronga moaxoaut X = 4
Otset: C4Hs



3amaua 9. 9 kiaacc

Cwmech 00pa3zyeTcsi 00BIYHO TTPU MPOKATUBAHUN HUTPATOB KOTOPHIEC pa3jiararoTcs
1o okcuaa, NO2 u kucimopoja:

2Me(NOs)x= Me20x + 2x NO» + 0.5x0,

2Me+16x

— =0.27
2Me+124x

X =1 Torga Me = 12

X =2 torga Me = 24 (Mg)
X =1 Torna Me = 36
Conp A —2Mg(NOs3)2

B cocrtaB Tpex razos He BxoauT NO; win kucinopo. He uckiroueHo 4to Bojia He
ra3. CoorHoluenue ra3sos 1:1:2.

2Mg(NO3)2 + MgC204 - 2H,0 = 2MgO + 2CO; + 2NO> + 2H,0
MgC204 - 2H:0 = MgO + CO + CO; + 2H:0

OtBetsl: Conb A — 2Mg(NOs)2, B - MgCx04 - 2H20
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